

Вырезка из газеты

КУРСКАЯ ПРАВДА

от 28 ИЮН. 1959

Курск

Газета №

5 Гастроли Калужского театра в Курске

С 8 июля Калужский областной драматический театр начинает свои летние гастроли в Курске. Мы открываем их «Любовью Яровой» К. Тренева.

Калужский театр является старейшим в стране. В марте этого года мы отметили его 175-летие. В связи с этим знаменательным юбилеем ведущие артисты нашего театра Ф. Майский, С. Сладкий и Л. Вольская, В. Никитина удостоены почетных званий заслуженных артистов РСФСР.

Наряду с актерами старшего поколения курские зрители познакомятся с нашей творческой молодежью, воспитанной в студии театра.

Для гастролей в Курске мы стремились подобрать разнообразный репертуар, могущий полнее и шире представить творческий профиль коллектива. Основное место в репертуаре занимают произведения советских драматургов: «Любовь Яровая» Тренева, «Семья» Попова, «Калиновая роза» Корнейчука, «На новой земле», Баххара, «Товарищи-москвичи» Башкада-

мова и Королькова, «Машенька» Афиногенова и др.

Театр настойчиво работает над воплощением на своей сцене лучших пьес классического репертуара. В Курске мы покажем «Ревизора» Гоголя; «Позднюю любовь» Островского, «Двенадцатую ночь» Шекспира, «Учителя танцев» Лопе де Вега, «Трактирщицу» Гольдони. Для детского зрителя мы поставим сказку Шестакова «Финист — ясный сокол».

Руководство театра намечает за период гастролей провести выездные спектакли в клубы промышленных предприятий города, в районные центры области.

Мы будем практиковать встречи актеров со зрителями, выезды с беседами о театре и с концертами в рабочие аудитории.

С большим творческим волнением коллектив театра ожидает встречи с курскими зрителями.

Н. БЕДЛИНСКИЙ,
директор Калужского областного
драматического театра.